

**Знайди час, щоб прочитати
це повідомлення**





Жив собі на світі юнак із поганим характером. Одного дня батько дав йому повний мішок цвяхів і сказав щоразу, коли той втратить терпіння чи з кимсь посвариться, забивати один цвях у ворота саду.



**Першого дня хлопець забив у ворота 37 цвяхів.
Потім він зрозумів, що простіше контролювати себе, ніж забивати цвяхи —
і впродовж кількох наступних тижнів він навчився контролювати кількість
забитих цвяхів, щодня зменшуючи її.**



**Нарешті настав день, коли юнак не забив жодного цвяха у ворота саду.
Тоді він прийшов до батька і сказав йому про це.**



**Тоді батько наказав юнакові виймати один цвях із воріт щоразу,
коли він не втратить терпіння.
І нарешті одного дня юнак повідомив батька, що витягнув усі цвяхи.**



**Батько підійшов з сином до воріт саду:
«Сину, Ти молодець, але глянь, скільки дір залишилося на воротях.»**

**Вони ніколи вже не будуть такими, як були раніше.
Коли ти з кимсь сваришся, чи говориш комусь неприємні речі,
ти залишаєш рани, як оце на воротах.**



Можна встромити в людину ножа, а потім витягти його.

Але назавжди залишиться рана.

І не має значення, скільки разів Ти попросиш пробачення. Рана залишиться.

Рана, заподіяна словом, спричиняє такий самий біль, як і фізична.

Друзі — це рідкісний скарб!

Вони підбадьорюють Тебе і змушують посміхатися.

Вони завжди готові вислухати Тебе.

Вони підтримують і відкривають Тобі своє серце.

Покажи їм, як багато вони для Тебе важать.





**Надішли цього листа усім, кого Ти вважаєш своїм другом,
навіть якщо це означає переслати його назад.**

Якщо цей лист повернувся до Тебе, значить, довкола Тебе — друзі.



**На завершення: «Хороше в дружбі — це знати, що ти можеш поділитися таємницею»
(Alessandro Manzoni)**

Декілька рядків для роздумів...

Якщо Ти отримав цього листа, отже, комусь Ти дорогий.
Адже і в Тебе є хтось, дорогий для Тебе.

Ти дуже зайнятий і говориш собі:

Пошлю потім...

Може статися, що Ти цього ніколи не зробиш,
а комусь це було так потрібно...





**Кілька коротких зауважень,
непоганих життєвих порад:**

Давай людям більше, ніж вони сподіваються



Коли говориш: «люблю тебе!», говори серьезно.



Коли говориш “пробач”, дивись у вічі.





**Не забавляйся мріями інших!
Люби сильно и пристрасно. Звісно, можна обпектися,
але інакше не прожити повноцінного насиченого життя.**

Не ображай і не створюй враження про людей по їх рідних.





**Говори повільно,
Але думай швидко.**





**Якщо хтось задає Тобі запитання, на яке Ти не хочеш відповідати,
посміхнися і запитай: 'навіщо це Тобі?'**



Пам'ятай, що велика любов і великий успіх — справа дуже ризикована.



Коли втрачаєш чи програєш, не втрачай нагоди навчитися на цьому.

- Запам'ятай ці 3 правила:**
- Повага до себе**
 - Повага до інших**
 - Відповідальність за всі свої вчинки.**



**Не дозволяй, щоб дрібниці і непорозуміння зруйнували дружбу;
Коли розумієш, що допустився помилки, якнайшвидше виправ її.**





**Посміхайся, відповідаючи по телефону,
На іншому кінці дроту це почують
по твоєму голосу.**



Читай між рядками...



Пам'ятай: інколи не отримати бажаного — великий успіх.



**Не зберігай це повідомлення,
Тантра повинна зберігатися в Тебе не більше 96 годин.**



**Надішли копії листа
і спостерігай, як впродовж 4 днів одержуватимеш приємні сюрпризи.**

Ти дійшов до кінця, Ти – надзвичайний!

